

追梦

巴西世界杯抽签仪式特别报道



千年國井 大国典藏

要分组啦，也要分钱啦，期待吧

世界杯抽签分档出炉，“第一签”或酿“死亡之组”

本报讯(记者 叶嘉利) 北京时间12月4日,国际足联公布了2014年巴西世界杯决赛阶段分组抽签方式,32支球队被分成四档,从各档中再依次抽出队伍分成八组。由于第四档有九支欧洲球队,依据新规将另外抽出一支进入第二档。

按照惯例,32支入围决赛圈的球队,将被分成8组,国际足联在抽签之前把32强分成了四档,分别抽签。按照分档情况,第一档为种子球队,依据的是2013年10月各球队的世界排名,东道主巴西队与当时世界排名前7位的球队进入第一档,巴西队自动进入A组。第二至四档中,国际足联的分档原则并不是按照实力和世界排名来划分的,而是按照所属大洲来分配的,第二档为非洲和南美洲球队,第三档为亚洲和北中美及加勒比地区球队,第四档全部为欧洲球队。

不过,这次分档并不是每档8支球队,由于欧洲参赛队伍数量多,第四档目前有9支欧洲球队,而第二档只有7支球队,按照新规国

际足联将率先从第四档中抽出一支加入第二档,这也会成为正式抽签分组的最大变数。按照以前的惯例,排名最低的法国队将自动进入第二档,可惜国际足联的新规则避免了这种情况的出现。

这一变数成为“死亡之组”的催化剂,除了欧洲之外,同一大洲球队不能分到同一组,由于欧洲队伍众多,规定每个小组最多只能有两支欧洲队。因此,一旦第四档的欧洲队被抽到第二档中,那么这支队伍将会和第一档的非欧洲种子队、第四档欧洲强队及一支第三档球队分在一组,继而产生“死亡之组”。出现诸如巴西、荷兰、意大利、墨西哥的组合,甚至像巴西、意大利、墨西哥、英格兰这4支总计拿过10次世界冠军的球队同组厮杀也不是没可能。看来法国队没有自动归入第二档,真算是逃过一劫。不过法国队还不能高兴太早,毕竟它还要和其他第四档的欧洲队一同等待抽签结果,看谁被抽中这危险的“第一签”。

快看看

巴西世界杯足球“布拉祖卡”长啥样

本报讯 巴西2014年世界杯比赛用球“布拉祖卡”当地时间3日晚在里约热内卢正式与公众见面了。据悉,“布拉祖卡”这次和以往的世界杯用球大不相同,球体只用了6块面板,是有史以来最少的。这也使皮球比以往更圆,运行轨迹更规范。

不同于以往比赛用球,不再绘制老式多边形,而采用了柔和曲线。曲线用红、黑、绿、蓝等色调绘制,既跳跃着桑巴足球特有的激情,又大气庄重不失美感。

“布拉祖卡”是南美地区的非正式用语,意思为“巴西人”以及他们的生活方式,这个名字是由公众投票选出的,今年9月份国际足联正式确认了这一名称。足球球面环绕的彩色条纹灵感来自于巴西萨尔瓦多教堂的好运彩带,象征着和平、欢乐与巴西足球同在。

“布拉祖卡”在两年半的时间内进行过多次测试,包括意大利AC米兰、德国拜仁慕尼黑、巴西帕尔梅拉斯和弗鲁米嫩塞等来自全球的30多支球队和包括梅西、卡西利亚斯、齐达内等超过600名优秀球员参与测试,以确保足球在各种情况下都能让球员有良好发挥。

(综文)

眼馋不

巴西世界杯奖金5.6亿美元

本报讯 2014年世界杯抽签仪式本周末就将在巴西举行了。北京时间12月4日,国际足联透露了巴西世界杯奖金分配方案。本届世界杯决赛阶段的总奖金预计达到5.6亿美元。

2010年南非世界杯的总奖金为4.2亿美元,而巴西世界杯的总奖金达到了5.6亿美元,多出了1.4亿美元。其中,明年世界杯冠军球队的奖金将达到大约4000万美元,2010年西班牙夺得南非世界杯冠军,拿到了3000万美元的奖金。近几年世界杯的奖金总额呈增长趋势,2010年世界杯的奖金比2006年德国世界杯高出了60%。

“如果你对比上届世界杯的话,那么33%将是一个巨大的提升。与此同时,大约有7000万美元的奖金用来补偿俱乐部。而这也同样比上届世界杯高。”国际足联秘书长瓦尔克表示。不过,这一数字还将在国际足联的会议上进行最终确认。

(狐文)

请注意

世界杯开球时间不更改啦

新华社里约热内卢12月3日体育专电 国际足联主席布拉特3日表示,尽管担忧几个比赛地点的高温天气,但国际足联并没有考虑更改2014年巴西世界杯决赛阶段比赛的开球时间。

此前,国际职业球员联盟曾要求国际足联考虑将比赛时间推迟到较晚的时候。为了避开巴西东北部几个沿海城市的热带高温,布拉特先前也曾暗示国际足联可以再次评估下午1点开球是否合适。

“现在,这已经不是一个问题了,我们坚持原定的开球时间。”布拉特还列举了1986年墨西哥世界杯,当时一些比赛也在高海拔地区的中午进行。“我认为运动员能适应一些并不如意的比赛环境,”布拉特说,“不是每个人都会因此高兴,但你也不可能让全世界的人都高兴。”

巴西世界杯公布32强抽签分档情况

第1档(种子球队)



巴西 哥伦比亚 西班牙 比利时



德国 瑞士 阿根廷 乌拉圭

第2档



尼日利亚 阿尔及利亚 科特迪瓦 喀麦隆



加纳 智利 厄瓜多尔

第3档



韩国 日本 澳大利亚 伊朗



美国 哥斯达黎加 洪都拉斯 墨西哥

第4档



荷兰 法国 意大利 葡萄牙



英格兰 希腊 俄罗斯 克罗地亚

波黑

言午看球——追梦

看客的辛酸

本报特派记者 许志杰

至今,中国人的足球欢乐依然停留在2002年,那一届世界杯由韩国、日本联合举办,两个主办国家直接进入决赛阶段比赛,如同一个熟透的桃子落在嘴里,不吃就太客气了,中国男子足球队首次被送进伟大的世界杯。那可不是一个人在狂欢,也不是一支足球队在狂欢,而是全中国人一起在疯狂欢乐。就像人们常说的那样,一个桃子的自动脱落,可能是熟透了,正是好滋味。但也有可能熟过了,甚至烂透了,囫囵吞桃,后果不知是好还是坏。很不幸,中国足球吞下的就是一只看上去很美,却是从里往外烂的桃子。没过多久,这只桃子就开始在中国足球的肚子里发酵,坏水四溢,生出一条又一条蛀虫。谢亚龙、南勇等人就是从那只烂掉的桃子里爬出的虫子,吸食了中国足球的骨骼,敲断了中国足球的脊梁。

从那之后中国足球再次被请上看台,蜷缩在被人遗忘的角落,淹没在浓重雾霾之中。加上2014巴西世界杯,我们已经连续三届被挡在了亚洲的10强甚至20



世界杯抽签仪式正在紧张筹备中。

强之外。看上去已经有人被追究责任,而且还是法律之责,但是中国足球却没有真正起死回生,反而病情加重。利益链上最后一节的那点油渍被揩拭得油光瓦亮,简单的政绩效应,还有吞到肚子里的那只桃子继续溃烂,不扶一把,中国足球自己爬不起来了。时到今日,我们只能听到一些政客咬牙切齿地发誓,顿足捶胸地发表所谓追悔莫及,太极推手般的总结。目前,中国足球很可能连亚洲杯都打不进去,在今后相当一段时间里,只能关起门在自家院里玩玩。卧薪尝胆,闭门思过也可,面壁十年,发愤图强也行。怕的是尽摆空架子,像一只无头苍蝇东一头西一脚,还是飞不出深宅高墙。

好在我们有一颗动力十足的大心脏,有一个挂在眼前的远大理想,有一种永不言悔追求梦想的精神,还有一双不知劳累的脚步。追梦到巴西,作为看客到足球王国自有我们的辛酸,但是,20年前中国健力宝青年足球队踏出的道路,不会荒芜。尽管马上就要参加小组赛的32队中,没有中国的名字。但有那条艰辛路在,就一定有梦想成真的那一天。

(12月5日发自巴西)

拍卖公告

受法院委托,我公司定于2013年12月20日上午10时在莱芜市中级人民法院拍卖大厅(莱芜工业区法庭)第一次公开拍卖:莱芜金尊凯旋城A3义乌小商品城商业楼及其占用土地使用权(参考价14147万元,保证金3000万元)。

有意购买者可与我公司联系、咨询、查看标的物,并于2013年12月19日下午4时前将保证金汇至指定账户(开户名:山东省莱芜市中级人民法院 开户行:中国银行股份有限公司莱芜市分行 账号:228015008926),并持有效证件和银行出具的相关证明到我公司指定地点办理竞买登记手续(成交保证金无息原数退还)。

特别提醒:本次拍卖上述资产的案件当事人、已知的担保物权人、租赁占用人或其他优先购买权人,自本公告发布之日起视作拍卖通知送达,缺席将丧失相关权利;优先购买权人行使优先购买权,应提供相关证明材料并按拍卖公告中竞买要求办理相关手续,逾期视为放弃优先购买权,不影响本次拍卖的进行。

展示地址:标的物所在地

展示时间:自公告之日起至拍卖日前止

联系电话:0635-2928816 2928831 18663001859(王先生)18663001739(王先生)

监督电话:0634-6170369 6170056

山东正信拍卖有限责任公司 2013年12月4日